

东方红边境检查站

开展庆祝警察节系列活动

为进一步激励民警以强烈的担当精神切实履行好新时代使命任务,延边边境管理支队东方红边境检查站近日组织开展系列活动,庆祝第五个中国人民警察节。

开展重温训词活动。民警重温警察队伍授旗相关视频,通过“训词精神大家谈”活动,深入理解和人民对公安队伍的殷切期望,进一步提升全体民警的责任感、使命感和荣誉感。

开展红色观影活动。民警通过观看电影,充分感受革命先烈抛头颅、洒热血的革命精神。大家纷纷表示要珍惜今



天的幸福生活,铭记历史、不忘初心、努力工作、安心本职,为移民管理事业贡献

全部力量。开展家属表白活动。民警敞开心扉,采取送花、送礼品、书写表白贺卡等方式,对警嫂长期以来对边境管理工作的理解、支持和付出表达真挚的感谢。警嫂纷纷表示将一如既往的支持工作,做民警最坚强的后盾。

通过开展系列活动,进一步坚定了民警的理想信念,激发了民警干事创业的热情,提振了队伍士气,确保民警以更加昂扬的姿态和更加饱满的热情投入工作。

大勃吉林场

廉政教育活动效果好

本报讯 宋剑岭报道 为进一步增强党员干部廉洁自律意识和责任意识,1月3日,桦甸市大勃吉林场党支部组织全体党员开展“敲纪警钟过廉洁双节”廉政教育周活动。

会上,大家认真学习关于党的纪律教育和家庭家教家风建设的重要讲话精神、“党风廉政教育学习资料第16期”和“吉林省纪

委监委公开通报6起违反中央八项规定精神典型问题”等内容,并针对学习内容进行讨论。党员纷纷表示,通过学习,使党性教育更加生动深刻、令人深思,深入剖析违纪违法典型案例,举一反三,引以为戒。党员还结合自身工作实际自我剖析、自我警醒,在遵规守纪的前提下,让心存敬畏、手握戒尺真正成为日常自觉。

组织党员集中观看吉林市纪委监委制作的警示教育专题片《严惩腐败 严守纲纪——吉林市部分党员领导干部严重违纪违法案件警示录》。



一站式服务满足客户需求

为家艺品家具广场 2017年在长春成立,负责人杨总在家具行业深耕近20年。

作为长春市的工厂店,为家艺品定位中高端家具批发,是集全品类家具于一体的一站式家居服务商场。自开业以来,已服务近万名客户,凭借出

色的口碑和优质的售后服务在业内脱颖而出。

为家艺品的一站式服务旨在全方位满足客户需求,客户在店可一次性采购所需家具,无需东奔西走。同时,构建完善的售后体系,秉持诚信经营理念,让消费者购物无忧。无论是产品质量还是服务态度,为家艺品都以极高标准,力求为长春消费者带来更优质、便捷的家居购物体验,成为推动长春中高端家具市场发展的重要力量。



秉持传统 匠心制作

位于长春市宽城区北湾西街802号的粤菜坊广东一品鸡,厨艺精湛的粤菜师傅,秉持传统工艺,匠心烹

制每道佳肴。

猪肚鸡汤汁鲜美,释放出浓郁醇厚的香气,猪肚爽脆有嚼劲,鸡肉嫩滑多汁,舀一勺热汤入口,暖流瞬间传遍全身,驱散了冬日的严寒。招牌深井烧鹅,皮脆如琉璃,肉嫩似凝脂,丰腴汁水在齿间爆开;清蒸鱼类,火候精准,鱼肉鲜嫩清甜,



汽车配件采购服务受好评



吉林煜丰商贸有限公司位于长春市高力汽贸城G区15栋127室,是吉林省海大轮胎总代理。

公司经营的轮胎品牌丰富,涵盖邓禄普、玲珑、固铂、南港、路德驰、驰风等众多知名品牌,无论是高性能的轿车轮胎,还是耐用的越野轮胎,都能满足不同客户的需求。不仅如此,煜丰商

贸还积极拓展业务,代理了沃特加机油、多路驰机油以及多路驰雨刷等优质汽配产品,为客户提供一站式汽车配件采购服务。

凭借优质的产品、专业的团队和完善的售后服务,吉林煜丰商贸有限公司在我省汽配行业中脱颖而出,赢得了客户的信赖与好评。公司将继续秉持诚信经营、创新发展的理念,不断优化产品结构,提升服务质量。



日前,龙井市开山屯边境派出所举办庆祝第五个中国人民警察节主题茶话会。

诚信经营获认可

唐山卓赢农业科技开发有限公司是一家以花生研发、种植、加工、销售为主要业务的科技型企业,位于滦州古城西南十四公里处的花生主产区小马庄镇宋庄。这里独有的半沙化土质,产出的花生粒大、饱满、香脆、味美,被誉为“东路花生”,深受人们喜爱。

公司由高级育种专家、农技师和农业技术员组成专业花生研发团队,在滦州市农业局的指导下,与河北农业大学密切合作,在河北农业大学花生育种专家刘立峰教授的带领下,推出高产、高油、高油酸冀农花12、冀农花3号花生新品种,为滦州“东路花生”的发展做出贡献。

唐山卓赢农业公司不断扩大种植规模、加工能力、更新设备、引进高科技人才,依托农业科技创新,2018年、2023年两次被河北省科技厅评为“河北科技型中小企业”,2023年通过ISO90012015国际质量管理体系认证,是中国人民保险公司承保品牌。目前公司获2项实用新型专利、1项发明专利。

公司主要经营花生种冀农花12号、冀农花3号、唐育823、唐选308、唐8252、唐油四号、唐选V8等品种,还经营黑花生、水果花生、两粒红花生、

五彩花生等特色品种,常年大量购销各种优质市场商品米、各种油料米以及市场色选白果、炒货果等。产品远销全国各地,经济效益和社会效益逐年提高。唐山卓赢农业公司以质量为根本,诚信经营,打造出“鑫天盟”“深生果”“鲁生源”“深味香”等知名品牌。



在第五个中国人民警察节来临之际,延边边境管理支队凉水边境派出所深入集市开展普法宣传。

长川边境检查站

提升群众幸福指数

本报讯 马宁记者 郭小宇报道 1月7日,白山边境管理支队长川边境检查站民警为群众送上腊八粥。

“天气寒冷,烧水、取暖时一定要多注意用火用电安全。”民警带着腊八粥、热水袋、新鲜蔬菜

和水果等慰问品来到辖区老人家中,详细询问老人的生活状况,宣传用气用电安全常识,并帮助老人检查家庭线路、电器、灶具的安全情况,叮嘱老人要保重身体,有需要随时与民警联系。

十三道沟边境派出所

警民恳谈话平安

本报讯 国家辉记者 郭小宇报道 为庆祝即将到来的“人民警察节”,大力宣传派出所在维护治安、服务群众等方面发挥的重要作用和取得的显著成效,增强辖区群众对公安工作的认同感,近日,白山边境管理支队十三道沟边境派出所召开警民座谈会,与辖区群众共庆警

察节。此次座谈会以“警民面对面 恳谈话平安”为主题,邀请辖区内的党员、村民以及护村队代表参加。通过此次座谈会,弘扬了人民警察精神,增强了队伍的凝聚力和战斗力,进一步密切了警民关系,提高了群众的安全感和满意度。

农行长春奋进支行

成功堵截涉诈资金

本报讯 曲洪生孟庆雯报道 近日,农行长春奋进支行员工凭借良好反诈意识,及时启动涉诈资金取现联动机制,成功堵截涉案资金9万元,并协助警方抓获犯罪嫌疑人。该起堵截案件,是

长春分行召开专题会议后第7起堵截涉诈资金取现并银警联动带走嫌疑人案件。农业银行长春分行所辖网点将持续加大电诈治理力度,持续加强资金取现环节尽调,切实守护好客户“钱袋子”。

感受满满的家乡味道

走进位于长春市绿园区汽车产业开发区飞跃路解放花园西区56栋的鑫福柴火铁锅炖,一口口冒着腾腾热

气的大铁锅,锅下燃烧的柴火噼啪作响,仿佛奏响美食的前奏。店内主打笨鸡、笨鹅、江鱼等食材,这些都是精心挑选的新鲜食物,确保每一口都能让消费者品尝到原汁原味的香醇。



当食材与秘制酱料在铁锅中随着柴火的慢慢炖煮,香气开始在空气中弥漫。鸡

肉炖得脱骨入味,鹅肉紧实却不失嫩滑,搭配上吸满汤汁的粉条、软糯的土豆等配菜,满满一锅,吃起来让人满足。

鑫福柴火铁锅炖不仅是美食的汇聚,更是一种情怀的传递。在这里,亲朋好友坐在一起,一边品尝着地道的铁锅炖,一边感受东北美食带来的温馨。

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797